

中国男足新帅圈定扬科维奇

已上报体育总局等待批复 不会国足、亚运队一肩挑

2月14日下午,中国足协同专家组成员,在佛山三水训练基地召开国家队选帅工作会议。会议上,专家们对现中国男足亚运队主帅扬科维奇的执教风格、执教理念进行了综合评议,并在会后将评议意见上报给国家体育总局。

本次国足选帅会议之所以选在佛山举行,正是因为扬科维奇带领的亚运队此前在那里集训。扬科维奇的执教能力最终得到专家组比较一致的认可。

不过,他能否最终成为国足新帅,仍需通过严格的程序而定。可以肯定的是,如果扬科维奇确认接手国足,那么中国足协不会安排扬科维奇身兼二职,将另选一名外教负责男足亚运队带队工作,这一岗位的候选人亦接受专家组的线上面试。

扬科维奇为最终候选人

为尽快落实中国男足重组,全力配合球队备战2026年世预赛亚洲区36强赛及2023年亚洲杯赛,中国足协从去年下半年开始便着手启动为球队物色新任外籍主帅的工作。在此过程中,受中国足协与目标候选人双方合作意愿、合作价格、合作理念与目标存在差异等因素影响,选帅工作并不顺利,诸如奎罗斯等热门候选均无法到位,

至农历春节之前,选帅工作并无实质进展。

考虑到国足备战刻不容缓,中国足协决定通过对国内足坛现有资源进行内部挖掘的方式来落实选帅工作。扬科维奇作为外籍候选教练员之一,因此成为最终候选人。

现年51岁的扬科维奇先后执教过塞尔维亚U21国家队、贝尔格莱德红星俱乐部、梅赫伦俱乐部、标准列日俱乐部等多支球队,并获得过塞尔维亚足协颁发的2011年塞尔维亚最有远见教练奖。他从2018年开始接手中国U19男足,4年多来,这支球队一路升格为U20、U21队,直至目前的中国男足亚运队。在过去几年里,这支队伍仅在去年参加了迪拜杯和东亚杯总计7场较为正式的比赛。不过,他们在迪拜杯上4:2击败泰国队,东亚杯上逼平日本队,收获不少信心。

扬科维奇能够成为最终候选人,主要有三方面原因。首先是他已经担任中

国男足亚运队主帅超过两年时间,在对年轻球员情况较为了解的基础上,他出任国足主帅有利于中国足球加速“新陈代谢”;其次,他工作态度务实、认真,且对球员要求非常严格,也给中国足协留下了非常深刻的印象;再次,扬科维奇用去年东亚杯的率队表现及最终结果证明了自己的执教水准。

陈洋郑智受邀选帅评议

中国足协在佛山男子亚运队集训地召开此次选帅会议,恰恰是按规则和程序对扬科维奇进行必要的面试。为确保选帅工作合规、严谨,中国足协特邀徐根宝、沈祥福、魏克兴几位老资历技术委员会或教练专家作为选帅面试的“主考官”,同时邀请到长春亚泰国队、东亚杯上逼平日本队,收获不少信心。扬科维奇能够成为最终候选人,主要有三方面原因。首先是他已经担任中

评议工作。

国足新主帅不会兼任

从会议情况看,专家组对扬科维奇的执教能力形成比较一致的认可态度。不过,整个选帅工作从开始到最终完成,还需经过其他严格程序。因此扬科维奇会否最终成为新任国足主帅,有待程序结束后官方渠道最终宣布。

值得注意的是,如果扬科维奇确认接手国足,那么从精力来说,他无法一肩两挑,继续兼顾男足亚运队的执教工作。为此,中国足协将大概率另选一名外籍教练,作为男足亚运队备选主帅。无论谁来带队,都需要按程序接受中国足协的专业评估与面试。在具体结果未出台之前,扬科维奇仍将专注于男足亚运队的带队工作,率领球队在阿联酋正常拉练、热身。

据北京晚报、北京青年报、新华社客户端



淄博三小将入选山东省羽毛球集训队

淄博2月15日讯 为进一步加强山东省羽毛球后备人才梯队建设,提高羽毛球训练质量和水平,山东省羽毛球队选调部分人员参加集训,淄博市羽毛球队翟雨乐、郭洪岩和赵娅歆已入选。2月15日,3名队员已经抵达济南开始参加训练。

出生于2012年的翟雨乐,曾获得过2022年山东省青少年联赛单打冠军,2022年山东省运会羽毛球项目女子单打亚军、团体亚军,她大赛经验丰富,是同龄段的佼佼者。郭洪岩和赵娅歆出生于2013年,在李齐教练团队的精心指导下技战术水平进步明显,脱颖而出,成为后起

之秀。

“翟雨乐、郭洪岩和赵娅歆入选省队是我们淄博市训练水平的印证,通过近一段时间的刻苦训练和各种比赛的种种磨炼,无论在技术还是心理上,队员们都有了很大的进步,这次的人选也是对3名队员过去训练和参赛水平的肯定,同时也是对整个淄博市羽毛球队的鼓舞。”淄博市羽毛球队主教练李齐说,希望在教练员团队的不断努力下,能为淄博培养出更多羽毛球人才,盼望他们能代表省队乃至国家队在国内外重大比赛展示才华。

大众日报淄博融媒体中心记者 尹珂



郭洪岩(左)、翟雨乐(中)、赵娅歆在省队训练后合影。

国际足联收入破纪录

2023世俱杯将在沙特举办

新华社日内瓦2月14日电 国际足联14日宣布通过了2022年年度报告,称在2019—2022年周期内,其收入破纪录地达到了76亿美元。此外,沙特阿拉伯获得2023年国际足联俱乐部世界杯举办权,这将是该国首次举办该赛事。

国际足联主席因凡蒂诺说:“我们透明而坚定的财务政策使得国际足联在足球投入上取得了前所未有的成绩。虽然过去四年我们困难重重,疫情只是困难的一部分,但2022年卡塔尔世界杯的成功举办证明了对世界足坛和对各国足协的承诺。”预计在2023—2026年的周期内,国际足联收入将达到110亿美元。

国际足联还同时宣布了几个重要的决定。沙特阿拉伯将举办今年的世俱杯,时间为2023年12月12日至22日。由于国际足联去年12月决定从2025年开始,世俱杯的参赛球队从24支增加到32支,因此重新划分了各大洲的参赛队伍名额。其中欧洲12支,南美洲6支,亚洲、非洲和北中美及加勒比地区各4支,另外两个名额分别给了东道主和大洋洲。

另外国际足联还明确了2026年世界杯的三个主办国家——加拿大、墨西哥和美国都直接晋级决赛圈,因此他们所在的北中美及加勒比地区名额从6个减少为3个。

2:1逆转皇家贝蒂斯

中国女足迎西班牙拉练热身赛开门红



中国女足队员(左)在比赛中。

本报综合消息 北京时间2月14日晚,赴西班牙集训的中国女足与皇家贝蒂斯女足进行了一场热身赛,最终凭借王珊珊和方洁的进球,中国女足2:1击败皇家贝蒂斯女足,取得首场热身赛胜利。

皇家贝蒂斯女足是西甲的老牌球队,球员中包括多名拥有国家队经历的外援。比赛第12分钟,皇家贝蒂斯女足由劳里纳首开记录,中国女足0:1落后。第24分钟,王珊珊破门为

中国女足扳平比分。第58分钟,替补登场的方洁攻入一球将比分反超。最终中国女足2:1击败对手,取得拉练开门红。

中国女足目前正在西班牙玛贝拉备战2023年女足世界杯、杭州亚运会和巴黎奥运会资格赛,其中7月开赛的女足世界杯将成为中国女足的首场大考。中国女足在世界杯小组赛对手包括英格兰女足和丹麦女足两支欧洲劲旅,女足主教练水庆霞此前接受媒体采访时

坦言,中国女足与欧洲强队在一些方面仍有差距,需要“通过比赛看差在哪里”。

女足在西班牙期间将进行4场热身赛,接下来3场热身赛对手分别为瑞典女足、西班牙维尔瓦竞技女足和爱尔兰女足。随后,女足将于3月在上海进行三周集训,并在4月的国际比赛日再次赴欧洲拉练和比赛。水庆霞表示,女足在5月仍有集训,如有可能将邀请国外队伍来中国比赛。